



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO - MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
**GRAD NOVSKA**  
GRADONAČELNIK

**KLASA: 320-21/20-01/3**

**URBROJ: 2176/04-03-20-2**

**Novska, 23. studenoga 2020.godine**

Na temelju članka 46. Statuta Grada Novske Novske („Službeni vjesnik“ broj 24/09, 47/10, 29/11, 03/13, 08/13, 39/14, 4/18,15/18-ispravak,8/20 i 61/20) i temeljem Programa potpora poljoprivredi u ruralnom razvoju na području Grada Novske za razdoblje 2016. -2021. godine („Službeni vjesnik“ Grad Novska broj 9/16, 15/18, 74/20) i u svezi sa Uredbom komisije (EZ) broj 1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine, o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije i Uredbe Komisije (EU) 2019/316 o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.), Gradonačelnik Grada Novske objavljuje

## **JAVNI POZIV**

**za dodjelu potpore male vrijednosti temeljem Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Novske za 2020. godinu**

### **I. PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet Javnog poziva (u daljnjem tekstu: Poziv) je dodjela potpore male vrijednosti u poljoprivredi za 2020. godinu na području Grada Novske (u daljnjem tekstu: Dodjela potpore) na temelju Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Novske za razdoblje 2016. – 2021. godine ("Službeni vjesnik Grada Novske", broj 9/16, 15/18 i 74/20)).

Potpore male vrijednosti se dodjeljuju sukladno pravilima Europske unije o pružanju potpore male vrijednosti poljoprivrednicima propisanim Uredbom komisije (EU) br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije i Uredbe Komisije (EU) 2019/316 o izmjeni Uredbe (EU) br. 1408/2013 o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru (SL L 51, 22.2.2019.) temeljem koje maksimalni iznos svih potpora male vrijednosti, koje jednom korisniku mogu biti dodijeljene tijekom razdoblja od tri fiskalne godine ne smije biti veći od 20.000,00 EUR, uključujući i potporu dobivenu u okviru ovog Javnog poziva.



Gornja granica iz stavka 1. ovog članka primjenjuje se bez obzira na oblik potpore male vrijednosti ili na cilj koji se namjerava postići neovisno o tome financira li se potpora u cijelosti ili djelomično iz sredstava podrijetlom iz Unije.

Razdoblje od tri fiskalne godine utvrđuje se na temelju fiskalnih godina koje poduzetnik primjenjuje u Republici Hrvatskoj.

## II. OSIGURANA SREDSTVA

U Proračunu Grada Novska za 2020. godinu sredstva su osigurana u:

Razdjel 005 – UO za gospodarstvo i poljoprivredu

Program 1010 GOSPODARSTVO

Tekući projekt T100002 Razvoj malog gospodarstva

R 0000479 – sufinanciranje u poljoprivredi

Sredstva su planirana u iznosu od 200.000,00 kn za Mjere propisane Programom.

## III. KORISNICI SREDSTAVA

Korisnik potpore male vrijednosti je poljoprivredno gospodarstvo (u daljnjem tekstu: Korisnik) upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koje ima sjedište, odnosno prebivalište, kao i poljoprivredne površine i poljoprivrednu proizvodnju na području Grada Novske.

Poljoprivrednim gospodarstvom se podrazumijevaju obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), poljoprivredna gospodarstva (PG), obrti, trgovačka društva, udruge i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

**Uvjet prihvatljivosti je da Korisnik ima podmirene sve dospjele obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu.**

Grad Novska u cilju poticanja razvoja poljoprivredne proizvodnje na području Grada Novske dodjeljivati će bespovratna novčana sredstva za slijedeće mjere:

Mjera 1. Umjetno osjemenjivanje goveda.

Mjera 2. Umjetno osjemenjivanje krmača i nazimica.

Mjera 3. Subvencija za umjetno osjemenjivanje goveda.

Mjera 4. Potpore poljoprivrednoj proizvodnji:

-Mjera 4.1. Biljna proizvodnja;

-Mjera 4.2. Stočarska proizvodnja;

-Mjera 4.3. Potpora za ekološku proizvodnju;

-Mjera 4.5. Subvencija premije osiguranja;

-Mjera 4.6. Potpora za edukaciju i stručno osposobljavanje poljoprivrednika.

#### IV. OPRAVDANI TROŠKOVI

##### **MJERA 1. UMJETNO OSJEMENJIVANJE GOVEDA**

Za aktivnost umjetnog osjemenjivanja goveda (krava i junica) Grad u Proračunu osigurava sredstva u iznosu do 158,60 kuna po jednoj usluzi.

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	Korisnici sredstava potpore su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koja imaju sjedište, odnosno prebivalište na području Grada Novske i čija se proizvodnja odvija na području Grada Novske te koji ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu. Poljoprivredna gospodarstva obuhvaćaju slijedeće subjekte u poljoprivrednoj proizvodnji: poljoprivredna obiteljska poljoprivredna gospodarstva, obrt, trgovačko društvo i zadruge registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	Usluga umjetnog osjemenjivanja goveda izvršena od strane ovlaštene Veterinarske stanice.
INTENZITET POTPORE	Korisnicima će se odobriti potpora u visini do 158,60 kn (do 61%) po jednoj usluzi umjetnog osjemenjivanja goveda.

##### **MJERA 2. UMJETNO OSJEMENJIVANJE KRMAČA I NAZIMICA**

Za aktivnost umjetnog osjemenjivanja krmača i nazimica Grad u Proračunu osigurava sredstva u iznosu do 110,00 kuna po jednoj usluzi.

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	Korisnici ove subvencije mogu biti poljoprivredna gospodarstva isključivo sa područja Grada Novske koja se bave svinjogojstvom i koji ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	Usluga umjetnog osjemenjivanja krmača/nazimica izvršena od strane ovlaštene Veterinarske stanice.
INTENZITET POTPORE	Korisnicima će se odobriti potpora u visini do 110,00 kn (do 50%) po jednoj usluzi umjetnog osjemenjivanja krmača i nazimica

##### **MJERA 3. SUBVENCIJA ZA UMJETNO OSJEMENJIVANJE GOVEDA**

Za Mjeru 3. Subvencija za umjetno osjemenjivanje goveda Grad u proračunu osigurava sredstva u iznosu od 158,00 kn po jedinici osjemenjivanja, ili do 50% prihvatljivih troškova.

PRIHVATLJIV PRIJAVITELJ	Korisnici ove subvencije mogu biti poljoprivredna gospodarstva koja imaju internu veterinarsku stanicu za vlastite potrebe ili imaju ovlaštenje za umjetno osjemenjavanje goveda na vlastitom gospodarstvu , a upisana su u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i imaju prebivalište, odnosno sjedište na području Grada i koji ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu
PRIHVATLJIV TROŠAK	Nabava sjemenskog i ostalog materijala potrebnog za umjetno osjemenjivanje
INTENZITET POTPORA	Korisnicima će se odobriti potpora u visini do 158,60 kn (do 50%) po jednom osjemenjivanju goveda.

#### MJERA 4. POTPORE POLJOPRIVREDNOJ PROIZVODNJI

Grad Novska u cilju poticanja razvoja poljoprivredne proizvodnje na području Grada Novske dodjeljivati će bespovratna novčana sredstva za Mjeru 4. Potpore poljoprivrednoj proizvodnji u sklopu koje se nalaze slijedeće mjere:

MJERA 4.1. BILJNA PROIZVODNJA

MJERA 4.2. STOČARSKA PROIZVODNJA

MJERA 4.3. POTPORA ZA EKOLOŠKU PROIZVODNJU

MJERA 4.5. SUBVENCija PREMIJE OSIGURANJA

MJERA 4.6. POTPORA ZA EDUKACIJU I STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE POLJOPRIVREDNIKA

##### MJERA 4.1. BILJNA PROIZVODNJA

Prihvatljivi korisnici su aktivni poljoprivrednici i grupe poljoprivrednika sukladno Zakonu o poljoprivredi ("Narodne novine", broj 118/18, 42/20), koji su upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koriste zemljište upisano u ARKOD i koji ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu.

##### M 4.1. POTPORA ZA UZGOJ TRAJNIH VOĆNIH NASADA

###### 4.1.1. OBNOVA POSTOJEĆEG TRAJNOG NASADA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini ima najmanje 0,5 ha površine voćnih nasada jedne voćne vrste i nabavlja sadnice za obnovu i zamjenu oštećenih voćaka.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-nabava sadnog materijala.
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova a maksimalno do 5.000,00 kn po korisniku/godišnje.

#### 4.1.2. PODIZANJE NOVOG TRAJNOG ILI PROŠIRENJE POSTOJEĆEG TRAJNOG NASADA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini radi proširenja voćnjaka, odnosno podiže minimalno 0,5 ha novih nasada jedne voćne vrste. Poticanje sadnje voćnjaka vrši se poticanjem nabave voćnih vrsta za sadnju novih voćnjaka ili proširenje postojećih.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-nabava sadnog materijala.
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova a maksimalno do 5.000,00 kn po korisniku/godišnje.

### M 4.2. POTPORA ZA UZGOJ LJEKOVITOG I AROMATIČNOG BILJA

#### 4.2.1. POTPORA ZA OBNOVU POSTOJEĆEG NASADA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji već ima nasade ljekovitog bilja na površini najmanje 0,25 ha i nabavlja sadni / sjetveni materijal za obnovu postojećeg nasada.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-nabava sadnog/sjetvenog materijala.
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova, a maksimalno do 2.500,00 kn po korisniku/godišnje.

#### 4.2.2. POTPORA ZA PODIZANJE NOVOG TRAJNOG NASADA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini posadi ili posije ljekovito bilje na površini najmanje 0,25 ha.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-nabava sadnog/sjetvenog materijala.
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova, a maksimalno do 2.500,00 kn po korisniku/godišnje.

### M 4.3. POTPORA ZA UZGOJ KRMNOG BILJA

#### 4.3.1. POTPORA ZA SJETVU KRMNOG BILJA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini posije krmno bilje na površini najmanje 0,5 ha.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-nabava sadnog/sjetvenog materijala (crvena i bijela djetelina, lucerna, grahorica, rauola)
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova, a maksimalno do 2.500,00 kn po korisniku/godišnje.

## MJERA 4.2. STOČARSKA PROIZVODNJA

Grane stočarstva koje se potiču su govedarstvo, svinjogojstvo (crna slavonska svinja), konjogojstvo (hrvatski posavac, hrvatski hladnjokrvnjak, lipicanac), pčelarstvo, ovčarstvo i kozarstvo.

Uvjeti za dodjelu su da je poljoprivrednik upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, a stočni fond je upisan u registre nadležnih državnih institucija.

### M 4.2.1.POTPORA ZA POVEĆANJE MATIČNOG STADA KUPNJOM

#### 4.2.1.1.POTPORA ZA KUPNJU ŽENSKIH RASPLODNIH GRLA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini kupi žensko rasplodno grlo starije od šest mjeseci isključivo za povećanje matičnog stada, a koje će služiti za daljnji rasplod.
PRIHVATLJIVI KORISNIK	-uvjet za dodjelu potpore je da korisnik na svom poljoprivrednom gospodarstvu ima: 3 krave i/ili 5 krmača i/ili 7 ovaca/koza i/ili 2 kobile, te da kupljeno grlo zadrži najmanje 3 godine od dana kupnje.
INTENZITET POTPORE	-do 50% vrijednosti ulaganja, a maksimalno do 7.000,00 kn po korisniku/godišnje.

#### 4.2.1.2.POTPORA ZA KUPNJU MUŠKIH RASPLODNIH GRLA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisniku koji u tekućoj godini kupi muško rasplodno grlo starije od šest mjeseci isključivo za povećanje matičnog stada, a koje će služiti za daljnji uzgoj.
PRIHVATLJIVI KORISNIK	-uvjet za dodjelu potpore je da korisnik na svom poljoprivrednom gospodarstvu ima: 15 krava i/ili 10 krmača i/ili 15 ovaca/koza i/ili 3 kobile, te da kupljeno grlo zadrži najmanje 3 godine od dana kupnje.
INTENZITET POTPORE	-do 50% vrijednosti ulaganja, a maksimalno do 7.000,00 kn po korisniku/godišnje.

### M 4.2.2.POTPORA ZA UZGOJ RASPLODNOG PODMLATKA ZA POVEĆANJE MATIČNOG STADA

#### 4.2.2.1.POTPORA ZA UZGOJ ŽENSKIH RASPLODNIH GRLA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini iz uzgoja na vlastitom gospodarstvu ostavi žensko rasplodno grlo starije od šest mjeseci isključivo za povećanje matičnog stada, a koje će služiti za daljnji rasplod.
PRIHVATLJIVI KORISNIK	-uvjet za dodjelu potpore je da korisnik na svom poljoprivrednom gospodarstvu ima: 3 krave i/ili 5 krmača i/ili 7 ovaca/koza i/ili 2 kobile, te da uzgojeno grlo zadrži najmanje 3 godine od dana dodjele potpore.
INTENZITET POTPORE	-do 500,00 kn po novom grlu, a maksimalno do 7.000,00 kn po korisniku/godišnje.

#### 4.2.2.2.POTPORA ZA UZGOJ MUŠKIH RASPLODNIH GRLA

PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJ	-korisnik koji u tekućoj godini iz uzgoja na vlastitom gospodarstvu ostavi muško rasplodno grlo starije od šest mjeseci i licencira isto kod HPA te je isključivo za povećanje matičnog stada, a koje će služiti za daljnji rasplod.
PRIHVATLJIVI KORISNIK	-uvjet za dodjelu potpore je da korisnik na svom poljoprivrednom gospodarstvu ima: 15 krava i/ili 10 krmača i/ili 15 ovaca/koza i/ili 3 kobile, te da uzgojeno grlo zadrži najmanje 3 godine od dana dodjele potpore.
INTENZITET POTPORE	do 3.000,00 kn za bika i/ili ždrijebca, odnosno do 500,00 kn za ostala muška grla, a maksimalno do 7.000,00 kn po korisniku/godišnje.

#### M 4.2.3. POTPORE ZA PČELARSTVO

##### 4.2.3.1.POTPORA ZA KUPNJU PRIHRANE ZA PČELE

PRIHVATLJIVI KORISNIK	-uvjet za dodjelu potpore korisniku je da je broj košnica upisan u Hrvatski pčelarski savez i HPA , da ima najmanje 10 postojećih košnica, a sam korisnik upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-kupnja materijala za prihranu pčela i kupnju već gotove prihrane.
INTENZITET POTPORE	-maksimalni iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 5.000,00 kn po korisniku/godišnje.

#### M 4.2.4.SUBVENCIJA VETERINARSKIH USLUGA POLJOPRIVREDNIM GOSPODARSTVIMA

##### 4.2.4.1.SUBVENCIJA OBAVEZNIH CIJEPLJENJA

PRIHVATLJIVI KORISNIK	-korisnik upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, ima prebivalište, odnosno sjedište na području Grada Novske, stočni fond je upisan u registre nadležnih državnih institucija.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-trošak obaveznog cijepljenja goveda, ovaca i koza protiv bedrenice izvršen od strane ovlaštene Veterinarske stanice
INTENZITET POTPORE	-maksimalni iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 2.000,00 kn po korisniku godišnje.

##### 4.2.4.2.SUBVENCIJA OBAVEZNOG OZNAČAVANJA ŽIVOTINJA

PRIHVATLJIVI KORISNIK	-korisnik upisan u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, ima prebivalište, odnosno sjedište na području Grada Novske, stočni fond je upisan u registre nadležnih državnih institucija.
PRIHVATLJIVI	-trošak označavanja životinja izvršen od strane ovlaštene Veterinarske

TROŠAK	stanice
INTENZITET POTPORE	-maksimalni iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 1.000,00 kn po korisniku godišnje.

#### **MJERA 4.3. POTPORA ZA EKOLOŠKU PROIZVODNJU**

Prihvatljivi korisnici su aktivni poljoprivrednici i grupe poljoprivrednika sukladno Zakonu o poljoprivredi, koji su upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i koriste zemljište u ARKOD, te održavaju ili prelaze na ekološku poljoprivrednu proizvodnju sukladno Uredbi Vijeća (EZ) br.834/2007 o ekološkoj proizvodnji i označavanju ekoloških proizvoda (Službeni list Europske unije L189/1) i Uredbi Komisije (EZ) br. 889/2008 o detaljnim pravilima za provedbu Uredbe Vijeća (EZ) br. 834/2007 Službeni list Europske unije L 250/1).

Potpore će se odobriti za troškove stručnog nadzora, edukaciju i nabavu certificiranog ekološki prihvatljivog sjemena i sadnog materijala za proizvodnju povrća, te ekološki prihvatljivog repromaterijala.

Maksimalni iznos potpore po korisniku iznosi do 50%, ali najviše do 6.000,00 kn po korisniku godišnje

##### **4.3.1.SUBVENCija TROŠKOVA STRUČNOG NADZORA**

PRIHVATLJIVI KORISNIK	-gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koristi zemljište upisano u ARKOD, te upisano u Upisnik ekoloških proizvođača koji održavaju ili prelaze na ekološku poljoprivrednu proizvodnju.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-trošak stručnog nadzora, putni troškovi nadzornog tijela, trošak izdavanja certifikata.
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 2.000,00 kn po korisniku godišnje.

##### **4.3.2.SUBVENCija ZA NABAVKU CERTIFICIRANOG REPROMATERIJALA ZA EKOLOŠKU PROIZVODNJU**

PRIHVATLJIVI KORISNIK	-gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koristi zemljište upisano u ARKOD, te upisano u Upisnik ekoloških proizvođača koji održavaju ili prelaze na ekološku poljoprivrednu proizvodnju.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	-nabavka certificiranog repromaterijala (gnojiva, zaštitna sredstva ) za ekološku proizvodnju.
INTENZITET POTPORE	-do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 2.000,00 kn po korisniku godišnje.

##### **4.3.3. POTICAJ ZA EKOLOŠKU PROIZVODNJU POVRĆA**

PRIHVATLJIVI KORISNIK	-gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava, koristi zemljište upisano u ARKOD, te upisano u Upisnik ekoloških proizvođača koji
-----------------------	---



	održavaju ili prelaze na ekološku poljoprivrednu proizvodnju.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	- nabavka certificiranog ekološkog sadnog i sjemenskog materijala za proizvodnju povrća.
INTENZITET POTPORE	- do 50% prihvatljivih troškova, a najviše do 2.000,00 kn po korisniku godišnje.

#### 4.4.2. SUFINANCIRANJE PRIPREMNE DOKUMENTACIJE I PRIJAVE NA NATJEČAJE IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA 2016.-2020.

PRIHVATLJIVI KORISNIK	- korisnik potpore ima prebivalište, odnosno sjedište na području Grada Novske, upisan je upisnik poljoprivrednih gospodarstva te za prijavljeni Projektni prijedlog na koji se prijavljene konzultantske usluge odnose nije izdana Odluka o dodjeli sredstava od strane APPRRR te koji ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	- Konzultantske usluge za pripremu dokumentacije i pripremu poslovnog plana za prijavu na Natječaje iz Programa ruralnog razvoja 2016.-2020.
INTENZITET POTPORE	- maksimalni iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% prihvatljivih troškova konzultantskih usluga, a maksimalno do 1.250,00 kn / godišnje.

#### MJERA 4.5. SUBVENCIJA PREMIJE OSIGURANJA

PRIHVATLJIVI KORISNIK	- korisnik potpore ima prebivalište, odnosno sjedište i proizvodnja se odvija na području Grada Novske te ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu. - upisan je u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava i proizvodnja je upisana u ARKOD - uredno podmirio sve obveze prema osiguravajućoj kući u kojoj ima ugovorenu policu osiguranja i da premija osiguranja nije manja od 500,00 kn.
PRIHVATLJIVI TROŠAK	Izdaci za policu osiguranja za tekuću godinu za zasijane površine ratarskih kultura na minimalnoj površini od 1 ha, površine dugogodišnjih voćnih nasada te nasada ljekovitog bilja minimalne površine od 0,5 ha, nasad povrća minimalne površine 0,25 ha i matično stado u reprodukciji.
INTENZITET POTPORE	Maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi 25% od ukupne vrijednosti ugovorene Police osiguranja, a najviše do 5.000,00 kn po korisniku godišnje.

Ukoliko osiguranik svoje pravo ostvaruje preko ugovaratelja koji je u njegovo ime ugovorio skupnu policu, prijavu može podnijeti ugovaratelj skupne police, a uz prijavu se prilaže ispunjena i potpisana izjava osiguranika prema propisanom obrascu.

#### **MJERA 4.6. POTPORA ZA EDUKACIJU I STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE POLJOPRIVREDNIKA**

<b>PRIHVATLJIVI KORISNIK</b>	-korisnik sredstava potpore je nositelj ili član obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Grada Novske te ima podmirene sve financijske obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu.
<b>PRIHVATLJIVI TROŠAK</b>	-trošak stjecanja znanja i vještina potrebnih za obavljanje poslova na poljoprivrednim gospodarstvima i u vezi su sa upravljanjem poljoprivrednim gospodarstvom.
<b>INTENZITET POTPORE</b>	-maksimalan iznos sredstava potpore po jednom korisniku iznosi do 50% od ukupne vrijednosti izvršenog ulaganja, a najviše do 1.500,00 kn po korisniku godišnje.

#### **V. PROVEDBA**

1. Objava Javnog poziva za podnošenje Prijava za dodjelu potpora male vrijednosti na području Grada Novske u 2020. godini temeljem Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada Novske 2016. - 2021.
2. Prikupljanje Prijava za dodjelu potpora/Zahtjeva za isplatu potpore sa dokumentacijom navedenom na Obrascima Prijave / Zahtjeva za isplatu  
\*prijave pristigle nakon navedenog roka kao i nepotpune prijave neće se razmatrati
3. Obrada Prijava/Zahtjeva za isplatu
4. Donošenje Odluke o dodjeli potpora u skladu sa raspoloživim sredstvima u Proračunu Grada Novske
5. Isplata potpore
6. Dostava obavijesti o odobrenoj i isplaćenoj potpori male vrijednosti

Sredstva će se isplatiti na žiro račun korisnika potpore na temelju Odluke o dodjeli potpora, a u skladu sa dostavljenim Zahtjevom, priloženom dokumentacijom i u rokovima navedenim u Javnom pozivu.

#### **VI. OPRAVDANI TROŠKOVI**

Opravidani troškovi su troškovi sukladni ovom Javnom pozivu nastali **od 31.10.2019.** godine do dana zaključenja Javnog poziva za 2020. godinu.

PDV je prihvatljiv trošak za gospodarstva koja nisu u sustavu PDV-a.

Za Gospodarstva koja koriste PDV kao pretporez, PDV nije prihvatljiv trošak.

#### **VII. OBVEZNA DOKUMENTACIJA**

Podnositelj Prijave za dodjelu potpore male vrijednosti treba dostaviti slijedeću dokumentaciju:

1. **Popunjeni obrazac PRIJAVA za dodjelu potpore / ZAHTJEV ZA ISPLATU** koji se može preuzeti na web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr) ili u Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu.
2. **Popunjeni PRILOZI** uz Prijavu za dodjelu potpore / Zahtjev za isplatu – za Mjeru za koje se prijavljuje
3. **Preslika Zahtjeva za potporu za 2020. i 2019.godinu /** izvadak iz AGRONET-a
4. **Preslika osobne iskaznice odgovorne osobe;**
5. **Preslika dokaza o statusu poljoprivrednika /** Rješenje o upisu u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava; Preslika Obrtnice– za obrt; preslika Rješenja trgovačkog suda– za pravne osobe; preslika izvotka iz Registra udruga– za udruge (napomena: udruga mora biti registrirana u Registru neprofitnih organizacija Ministarstva financija); preslika Rješenja o registraciji zadruga– za zadruge (napomena: Zadruga mora biti evidentirana u Evidenciji zadruga i zadružnih saveza Hrvatskog centra za zadružno poduzetništvo);
6. **Potvrda Banke o žiro-računu** koji glasi na podnositelja prijave;
7. **Izjava o poreznoj obvezi;**
8. **Potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga** prema državnom proračunu
9. **Izjava o korištenim potporama male vrijednosti;**
10. **Izjava o nepostojanju dvostrukog financiranja;**

*Napomena:*

***Podatci o stanju financijskih obaveza prema proračunu Grada Novska za sve podnositelje Prijave, preuzet će se iz financijskih evidencija Upravnog odjela za proračun i financije Grada Novska, sa stanjem na dan zaključenja Javnog poziva.***

***\*ukoliko se utvrdi postojanje duga prema Gradskom proračunu, Prijava će biti isključena iz daljnjeg postupka.***

11. druga dokumentacija propisana za određenu mjeru  
**Popis potrebne dokumentacije za svaku Mjeru nalazi se na Obrascima PRIJAVA za dodjelu potpore / ZAHTJEV ZA ISPLATU**

### **VIII. NAČIN PODNOŠENJA PRIJAVA**

Prijave se podnose na posebnom obrascu za svaku pojedinu mjeru, a isti se mogu dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu, te na web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr).

### Obrasci:

MJERA 1. UMJETNO OSJEMENJAVANJE GOVEDA -obrazac UOG/20

MJERA 2. UMJETNO OSJEMENJAVANJE KRMAČA I NAZIMICA- obrazac UOKN/2020

MJERA 3. SUBVENCIJA ZA UMJETNO OSJEMENJIVANJE GOVEDA -obrazac SUOG/2020

MJERA 4.1. BILJNA PROIZVODNJA – obrazac BP/20

prema mjerama : TRAJNI VOĆNI NASADI / LJEKOVITO I AROMATIČNO BILJE / KRMNO BILJE

MJERA 4.2. STOČARSKA PROIZVODNJA – obrazac SP/20

prema mjerama : POVEĆANJE MATIČNOG STADA / PČELARSTVO / VETERINARSKJE USLUGE

MJERA 4.3. POTPORA ZA EKOLOŠKU PROIZVODNJU – obrazac PEP/20

MJERA 4.5. SUBVENCIJA PREMIJE OSIGURANJA – obrazac SPO/20

MJERA 4.6. POTPORA ZA EDUKACIJU I STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE POLJOPRIVREDNIKA –obrazac ESOP/20

Prijava za potporu se može podnijeti za više mjera.

Prijava sa potrebnom dokumentacijom se **dostavlja do 23.12.2020.** godine, poštom ili osobno u pisarnicu na adresu:

GRAD NOVSKA

Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu

Trg dr. Franje Tuđmana 2

44 330 Novska

s naznakom "**Prijava za dodjelu potpore male vrijednosti u poljoprivredi za 2020. godinu**"

### IX. POSTUPAK DODJELA POTPORA

Postupak dodjele potpora provodi se temeljem objavljenog Javnog poziva za podnošenje Prijava za odobrenje potpore po pojedinoj Mjeri ovog Programa na oglasnoj ploči i web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr).

Prijave za sve mjere potpora podnose se po objavljenom Javnom pozivu Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu.

Postupak obrade podnesenih Prijava za pojedinu mjeru iz ovog Programa provodi Povjerenstvo za potpore na području Grada Novske (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) koje imenuje Gradonačelnik Grada Novske.

Potpore se dodjeljuju u skladu sa raspoloživim sredstvima do iskorištenja istih.

Odluku o dodjeli potpora donosi Gradonačelnik Grada Novske na prijedlog Povjerenstva.

Stručne i administrativno – tehničke poslove potrebne za provođenje ovog Programa obavlja Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu Grada Novske.

Na Javni poziv se ne mogu javiti podnositelji u stečaju, postupku likvidacije (zatvaranja) i oni koji imaju nepodmirene obveze prema Gradu Novska i državnom proračunu.

Povjerenstvo može, po potrebi zatražiti i dodatnu dokumentaciju radi jasnijeg obrazloženja prijava korisnika potpore.

#### **X. ISPLATA POTPORE**

Potpore male vrijednosti će se Korisnicima isplaćivati jednokratno, po donošenju Odluke o dodjeli potpora, u roku 30 dana od dana donošenja Odluke.

Korisnicima potpora dostaviti će se Obavijest o ostvarenom pravu i iznosu dodijeljene potpore male vrijednosti u skladu sa Uredbom o potporama male vrijednosti.

#### **XI. OSTALE ODREDBE**

Korisnici potpora podnošenjem Zahtjeva za isplatu potpora jamče da su sredstva namjenski utrošili za namjenu za koju su im sredstva odobrena te će isto dokazati dokumentacijom priloženom uz Prijavu / Zahtjev za isplatu.

#### **XII. INFORMACIJE**

Ovaj poziv je objavljen na web stranici Grada Novske, [www.novska.hr](http://www.novska.hr), i na oglasnoj ploči Grada Novske

Sve informacije vezane za uvjete, kriterije i postupak dodjele potpora male vrijednosti mogu se dobiti u Upravnom odjelu za gospodarstvo i poljoprivredu

- na broj telefon 044/691 – 527 (radnim radom od 7 do 15 sati),
- slanjem upita na e – mail: [gospodarstvo@novska.hr](mailto:gospodarstvo@novska.hr),
- osobno dolaskom u Upravni odjel (radnim danom od 7 do 15 sati).

  
Gradonačelnik  
**Marin Pletić, prof.**